

各位

平成 25 年 7 月 26 日

会社名 フリービット株式会社
 (コード番号 3843:東証マザーズ)
 本社所在地 東京都渋谷区円山町3番6号
 代表者 代表取締役社長石田宏樹
 問合せ先 グループ経営管理本部長清水高
 電話番号 03-5459-0522(代表)
 (URL<http://www.freebit.com/>)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成25年4月期決算短信(日本基準)(連結)」の一部訂正について

当社が平成25年7月11日付で公表いたしました「平成25年4月期決算短信(日本基準)(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

サマリー情報

【訂正前】

1.平成25年4月期の連結業績(平成24年5月1日~平成25年4月30日)

(1)連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年4月期	20,660	1.6	935	12.6	480	48.8	185	-
24年4月期	21,004	9.4	831	433.3	939	406.4	204	-

(注)包括利益 25年4月期 275百万円(%) 24年4月期 309百万円(%)

【訂正後】

1.平成25年4月期の連結業績(平成24年5月1日~平成25年4月30日)

(1)連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年4月期	20,660	1.6	935	12.6	480	48.8	185	-
24年4月期	21,004	9.4	831	433.3	939	406.4	204	-

(注)包括利益 25年4月期 275百万円(%) 24年4月期 314百万円(%)

添付資料 P17
 (連結包括利計算書)
 【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 5月 1日 至 平成24年 4月30日)	当連結会計年度 (自 平成24年 5月 1日 至 平成25年 4月30日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失 ()	318,360	286,637
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	6,997	4,502
為替換算調整勘定	<u>1,682</u>	15,508
その他の包括利益合計	<u>8,679</u>	11,005
包括利益	<u>309,681</u>	275,632
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	<u>200,949</u>	172,802
少数株主に係る包括利益	108,731	102,829

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 5月 1日 至 平成24年 4月30日)	当連結会計年度 (自 平成24年 5月 1日 至 平成25年 4月30日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失 ()	318,360	286,637
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	6,997	4,502
持分法適用会社に対する持分相当額	<u>2,968</u>	15,508
その他の包括利益合計	<u>4,028</u>	11,005
包括利益	<u>314,331</u>	275,632
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	<u>205,600</u>	172,802
少数株主に係る包括利益	108,731	102,829

添付資料 P20
 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
 【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 5月 1日 至 平成24年 4月30日)	当連結会計年度 (自 平成24年 5月 1日 至 平成25年 4月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期	582,046	264,293

純損失 ()		
減価償却費	463,283	514,485
のれん償却額	892,287	871,856

(中略)

その他の流動資産の増減額 (は増加)	580,823	174,156
仕入債務の増減額 (は減少)	110,003	34,122
未払金の増減額 (は減少)	805,328	310,840
その他の流動負債の増減額 (は減少)	15,974	178,895
その他	27,068	30,918
小計	2,393,624	1,990,494
利息及び配当金の受取額	19,268	15,318
利息の支払額	142,417	126,087
法人税等の支払額	297,746	191,184
営業活動によるキャッシュ・フロー (以下、省略)	1,972,728	1,688,539

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 5月 1日 至 平成24年 4月30日)	当連結会計年度 (自 平成24年 5月 1日 至 平成25年 4月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期	582,046	264,293
純損失 ()		
減価償却費	463,283	514,485
のれん償却額	892,287	871,856
(中略)		
その他の流動資産の増減額 (は増加)	580,823	27,798
仕入債務の増減額 (は減少)	110,003	34,122
未払金の増減額 (は減少)	805,328	310,840
その他の流動負債の増減額 (は減少)	15,974	8,061
その他	27,068	112,873
小計	2,393,624	2,041,328
利息及び配当金の受取額	19,268	15,318
利息の支払額	142,417	126,087
法人税等の支払額	297,746	242,019
営業活動によるキャッシュ・フロー (以下、省略)	1,972,728	1,688,539

添付資料 P23

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 平成24年5月1日 至 平成25年4月30日）

【訂正前】

（単位：千円）

	報告セグメント				
	ブロードバンド インフラ	クラウドコンピ ューティング インフラ	次世代インター ネット・ユビキタ スインフラ	B2C	アドテクノロジー ーインフラ
売上高					
外部顧客への売上高	6,055,920	2,108,775	156,420	4,396,319	7,409,075
セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,559,878	181,777	793	2,088	64,448
計	7,615,799	2,290,552	157,213	4,398,408	7,473,523
セグメント利益又は損失（ ）	940,114	40,354	296,317	598,639	430,655
セグメント資産	2,115,652	2,509,123	88,545	2,391,908	2,374,546

【訂正後】

（単位：千円）

	報告セグメント				
	ブロードバンド インフラ	クラウドコンピ ューティング インフラ	次世代インター ネット・ユビキタ スインフラ	B2C	アドテクノロジー ーインフラ
売上高					
外部顧客への売上高	6,031,431	2,133,265	156,420	4,396,319	7,409,075
セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,559,878	181,777	793	2,088	64,448
計	7,591,309	2,315,042	157,213	4,398,408	7,473,523
セグメント利益又は損失（ ）	938,847	39,087	296,317	598,639	430,655
セグメント資産	2,115,652	2,509,123	88,545	2,391,908	2,374,546

以上